

PELERINAJ 2 ZILE MANASTIRILE RAMET - DUMBRAVA

PERIOADA: 08.03.2025 – 09.03.2025 (SAMBATA - DUMINICA)

PERIOADA: 27.09.2025 – 28.09.2025 (SAMBATA - DUMINICA)

PRET: 580 LEI / PERS // DURATA: 2 ZILE / 1 NOAPTE

Ziua 1 (aprox. 530 km): Plecare ora **06:00** din **Bucuresti (Piata Constitutiei, in fata Casei Poporului, parcare mare)** pe traseul Bucuresti – Pitesti - Rm Valcea – Cluj – Teius – Ramnicu Valcea – Pitesti – Bucuresti.

- **Biserica Proieni** o veche biserică unde tradiția locală susține că s-a cununat Mihai Viteazul cu doamna Stanca în anul 1583. Clădirea actuală a bisericii are hramul Toți sfinții, datează din anul 1798 și este construită pe cheltuiala lui Constantin Davidescu. Acest sat este cunoscut de lume deoarece este una dintre cele mai minunate biserici ortodoxe românești, stilul arhitectural, fresca și vechimea făcând din ea un monument istoric național deosebit de valoros.
- **Manastirea Aiud – Rapa Robilor** a fost înființată la 1 ianuarie 2005. Pe acoperiș se văd 14 cruci unite care exprimă unitatea în suferința a celor care au fost privați de libertate, dar privite separat cele șapte cruci amintesc de cele șapte Sfinte Taine ale Bisericii Ortodoxe. Cele șapte cruci îngemănate duc în spate o cruce mare care simbolizează Crucea Neamului. Pentru a ajunge în interiorul bisericii, trebuie coborâte 24 de trepte care simbolizează coborârea spre întunericul celulelor comuniste. Monumentul „Calvarul Aiudului” a fost sfințit de Mitropolitul Bartolomeu în anul 2005.
- **Biserica cu hramul Cuvioasa Parascheva din satul Feleacu** a fost finalizată în timpul mitropolitului Daniil, în jurul anului 1488, și a fost pentru câteva decenii Catedrala Mitropoliei Ortodoxe Române a Transilvaniei, fiind ctitorie a domnitorului Ștefan cel Mare. În perioada 1700-1948, a fost biserică greco-catolică, având hramul Adormirea Maicii Domnului. În anul 1949 regimul comunist desființează cultul greco-catolic și biserică devine ortodoxă cu hramul schimbat în Cuvioasa Parascheva. În interior se păstrează pictura din secolul al XVIII-lea, bolta gotică a catapetesmei fiind pictată în tehnica frescă de către pictorii școlii de iconografie de la Feleacu.

Cazare cu cina la Hotel Pami 3* sau similar în Cluj Napoca.

Ziua 2 (aprox. 510 km): Mic dejun.

- **Manastirea Mihai Voda**, cu Hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil este înființată în anul 2002 fiind cunoscută pentru faptul că aici se află trupul lui Mihai Viteazul. În locul unde a fost îngropat trupul lui Mihai Viteazul pe câmpia Turzii, la scurtă vreme, doamna Stanca, soția voievodului, cu învoirea principelui Gabriel Bathory, a ridicat o capelă în stil bizantin, sub forma unei troite, distrusă ulterior. Manastirea Necropola este o copie arhitecturală și, în același timp, o restituire a demnității vechii manastiri Mihai Voda din București, ctitorie a voievodului din 1591, pe vremea când era ban al Craiovei și care a fost mutilată în vremea regimului comunist.
- **Manastirea Dumbrava**, un colț de rai din județul Alba, poartă hramul Sfantului Dimitrie, Izvoratorul de Mir. Piatra de temelie a fost pusă pe locul donat de localnici, fix acela unde în anul 1703 preotul Ioan a fost martirizat pentru apărarea dreptei credințe, fiind ars de viu într-o căpătușă cu fan. În anul 2009 a avut loc punerea pietrei de temelie a noii biserici, cu hramul Adormirea Maicii Domnului. Biserica găzduiește Icoana Maicii Domnului găsită în tencuiala bisericii din satul Dumbrava, fiind ea însăși o marturie a istoriei acestor meleaguri.
- **Manastirea Ramet** dominată de pereți de calcar ce se ridică de o parte și de alta a văii Mogosului, este considerată prima și cea mai organizată manastire din Munții Apuseni, care a dăinuit până în zilele noastre, și ascunde în zidurile sale firave nestiute taine și legende.

Biserica situata in locul numit „Valea Manastirii”, cu hramul Izvorul Tamaduirii, mai este denumita și ”Gradina raiului din Apuseni”, avand nu numai un rol religios, national, ci si un deosebit rol de instruire și cultural.

Plecare catre Bucuresti, sosire in jurul orei 22:00, in functie de trafic

Pretul include: transport autocar, 1 noapte cazare cu mic dejun si cina la Hotel Pami 3* sau similar in Cluj Napoca, ghid de turism atestat.

Pretul nu include: intrarile la obiectivele turistice, cheltuieli personale, taxa de oras pentru fiecare cazare unde aceasta este solicitata, asigurare medicala (dupa caz) si storno, locuri preferentiale in autocar – primele 3 randuri (100 lei/pers/loc rand 1, 75 lei/pers/loc rand 2, 50 lei/pers /loc rand 3), vizite optionale, alte taxe de vizitare, ghizii locali specializati, taxa de rezervare pentru obiectivele turistice (dupa caz), alte costuri neprecizate la rubrica „pretul include”.

Avans minim 30% in termen de 7 zile de la momentul efectuarii rezervarii. Diferenta se achita cel tarziu cu 15 zile inainte de plecare.

Modalitati de plata: cash in agentiile de turism, cash in agentiile bancare, prin transfer bancar (internet banking) sau plata cu cardul direct pe site. Excursia trebuie achitata integral inainte de plecare.

Supliment camera single: 200 lei/pers.

Grup minim: 25 persoane. In cazul nerealizarii grupului minim ne rezervam dreptul de a anula plecarea, cu posibilitatea inscrierii la un program similar.

Tarife copii:

Copiii pana la 5 ani cazati cu doi adulti beneficiaza de gratuitate la cazare si loc in autocar, fara pat suplimentar, nu beneficiaza de mese, achita 65% din pret pachet (380 lei).

Copiii cu varste 5 ani – 12 ani cazati cu doi adulti achita 85% din pret pachet (495 lei), beneficiaza de mese si loc in autocar, se asigura pat suplimentar.

Copiii cu varsta peste 12 ani sau copiii insotiti de un singur adult achita pret intreg.

Acte necesare: Carte de identitate valabila.

Nota: Locurile in autocar se distribuie incepand cu a doua bancheta in ordinea achitarii avansului.

OBSERVATII generale de calatorie:

1) tarifele de intrare la obiectivele turistice se achita la fiecare in parte in moneda locala si se pot modifica de catre autoritatile locale independent de agentie;

2) camerele single se confirma doar de catre agentie; persoanele care se inscriu singure si pentru care agentia nu gaseste partener vor fi informati telefonic sau in scris si vor achita suplimentul de camera single cel tarziu cu 3 zile inainte de plecare; achitarea suplimentului de camera single nu implica loc singur pe bancheta in autocar. Refuzul de a achita suplimentul single inainte de plecare si renuntarea la calatorie se penalizeaza conform articolului Conditii pentru Anulari / Penalizari;

3) clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita de oficialitatile din tarile vizitate, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale; existenta anumitor facilitati precum minibar, balcon, frigider, cana fierbator pentru prepare ceai/cafea in fiecare camera, wi-fi in camera, etc nu pot fi garantate de catre agentie atat timp cat se asigura categoria de stele mentionata in programul detaliat. Unitatea de cazare poate solicita taxe suplimentare (minibar /frigider, seif, aer conditionat etc), turistul avand obligatia sa le achite si se informeze asupra acestora inaintea utilizarii acestor servicii. Este interzis fumatul in camerele unitatilor de cazare (cu exceptia camerelor pentru fumatori). In caz contrar, turistul va suporta toate penalizarile impuse de unitatea de cazare. Eventualele daune produse de turist in unitatea de cazare revin ca obligatie de plata acestuia.

4) agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu;

5) dacă pentru efectuarea călătoriei este necesară îndeplinirea de către Călător a unor formalități suplimentare (de exemplu, călătoria împreună cu minori, situația în care numele călătorului este schimbat ca urmare a căsătoriei/desfacerii ei etc.), acesta are obligația de a îndeplini toate cerințele legale. Pentru o informare optimă, agenția recomandă și consultarea site-ului www.politiadefrontiera.ro și a site-ului Ministerului Afacerilor Externe a României: <http://www.mae.ro>, pentru informații complete privind Regimul de călătorie în străinătate, cât și în ceea ce privește condițiile de călătorie/intrare pe teritoriul țării/țarilor de destinație.

6) dacă țara de destinație impune obligativitatea efectuării unor teste PCR pentru virusuri (SARS COV 2, sau alt tip de virus) sau obligativitatea de vaccinare, acestea din urmă cad în responsabilitatea turistului și nu obligă agenția de turism la vreo despăgubire sau anulare gratuită a rezervării.

7) distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup; în cazul în care turistul are cerințe speciale cu privire la cazare (camere alăturate, camere cu balcon, etc) nu vor fi considerate confirmate decât în măsura disponibilității de la fața locului. Mesele incluse în program sunt de categorie meniu standard, fix pentru toți turiștii la fel. Orice solicitare de schimbare a acestuia se consideră drept cerere specială și se achită extra la fața locului de către turist. Agenția de turism nu garantează meniuri speciale, nu are obligația de a se informa cu privire la preferințele sau regimurile culinare ale turiștilor, acestea fiind satisfăcute în măsura posibilităților la fața locului. Nominalizarea hotelurilor se va face la cerere după transmiterea informării de plecare (cu 2 zile înainte de începutul călătoriei, prin excepție cu 24 ore înainte de plecare). Mențiunea în program a denumirii hotelului continuată de expresia “sau similar” face referire doar la categoria de confort și regimul de masă al hotelului.

8) ghidul/ conducătorul de grup poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura programului; în caz excepțional, obiectivele din program se pot înlocui cu altele doar din motive care nu tin de agenție sau turiști (condiții meteo, restricții de acces, cauze naturale, decizii care tin de autorități);

9) conform reglementărilor internaționale, serviciile de ghidaj în interiorul muzeelor și la obiectivele turistice pot fi asigurate doar de către ghizii locali; ghidul român va face o prezentare în autocar și va asigura traducerea explicațiilor date de ghidul local în situația în care se achită taxe ghizi locali în programul turistic sau dacă grupul de turiști hotărăște angajarea acestuia la fața locului.

10) agenția nu este răspunzătoare pentru deteriorarea, pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; în cazul în care aceste situații nedorite apar, turistul are obligația de a depune personal plângere la organele competente;

11) este obligatorie respectarea instrucțiunilor ghidului însoțitor și intervalele orare date de acesta; este obligatorie respectarea măsurilor de pandemie în vigoare. Pentru obiectivele turistice unde este nevoie de rezervare în prealabil, agenția va percepe o taxă de rezervare;

12) efectuarea parțială sau integrală a oricărei sume prin intermediul bancar reprezintă acceptarea pe deplin a termenilor și condițiilor prevăzute în contractul de prestări servicii turistice (disponibil pe site - recomandăm citirea acestuia); turistul își asumă că este apt pentru călătorie și nu necesită asistență specializată (cazuri medicale/ dizabilități). Turistul aflat în situație atipică (medicală sau de necesitate specială) este obligat să notifice în scris agenția cu privire la situația personală înainte de înscriere și să ceară acordul pentru participare. Ne rezervăm dreptul de a refuza participarea persoanelor care ca urmare a situațiilor speciale pot pune în dificultate derularea programului turistic, afectând astfel toți participanții la călătorie.

13) transportul se va realiza cu microbuz, minibuz, midi-autocar, autocar în funcție de numărul de turiști participanți la program; turistul are obligația respectării condițiilor de transport persoane disponibile pe site (recomandăm citirea acestora).. În mijloacele de transport sunt interzise fumatul, consumul de bauturi alcoolice sau substanțe stupefiante. Ne rezervăm dreptul de a nu imbarca sau de a debarca (după caz) pasagerii în stare de ebrietate și pasagerii care afectează ordinea și siguranța celorlalți pasageri sau a conducătorilor auto, ori încalcă condițiile de transport persoane, fără rambursarea costurilor de transport. Pasagerii se obligă să achite către compania de transport contravaloarea oricărui distrugerii aduse mijloacelor de transport.

14) transbordarea se efectueaza pentru un minim de 8 persoane pentru fiecare localitate de transfer; pentru un numar mai mic de persoane, transbordarea se efectueaza in conditii speciale comunicate de agentie (tarif si durata);

15) prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii turistice incheiat si se completeaza cu informatiile precontractuale disponibile pe site (recomandam citirea acestora). Recomandam incheierea asigurarii storno pentru a va proteja inainte de plecare (in cazul anularii calatoriei) si a asigurarii medicale pentru protectie pe durata derularii programului turistic (in cazul unor situatii medicale neprevazute).

Imbarcari din tara:

Ruta	Loc imbarcare	Tarif / persoana / dus - intors
Pitesti - Bucuresti - retur	Petrom Podul Viilor	GRATUIT
Rm Valcea - Bucuresti - retur	Gara	GRATUIT

Conditii pentru ANULARI, PENALIZARI:

- a) 30% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face cu mai mult de 30 de zile calendaristice inainte de data plecarii.
- b) 70% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face in intervalul 30 zile - 16 zile inainte de plecare.
- c) 100% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face intr-un interval mai mic de 15 zile inainte de plecare.
- d) 100% din pretul pachetului de servicii pentru neprezentarea la program indiferent de motivul invocat.
- e) 100% din pretul pachetului de servicii in cazul achizitionarii pachetelor cu orice tip de reducere: Early Booking/ Inscrieri timpurii/ Litoralul pentru toti/ Decada balneara/ Saptamana de refacere/ O saptamana la munte/ Last minute/ Ultra Last minute/ Oferte speciale/ Targ Turism/ Seniori/ Craciun/ Revelion/ Martisor/ Fidelitate sau alte programe similare.
- f) 100% din pretul pachetului de servicii cand calatorul nu poate pleca in calatorie pentru ca documentele personale necesare efectuarii calatoriei nu sunt complete sau nu sunt conforme cu cerintele normelor legale in vigoare, cand calatorul este intors de la granitele Romaniei de catre politia de frontiera din motive ce nu tin de agentie sau calatorul nu este acceptat de catre organele de frontiera din tara de destinatie (valabil pentru calatoriile inafara Romaniei).
- g) 100% din pretul pachetului de servicii pentru in cazul in care plata pentru serviciile turistice interne a fost facuta partial sau integral cu vouchere de vacanta.
- h) 100% pentru biletele de avion.